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TexHu4eckue XapaKTepucTtukKum

DIW12-5.4 (12B5.4Au)

HomuHanbHoe HanpspkeHne 12B
HomuHanbHas emkocTb (204) 5.4A4
OnvHa 90+1MMm
LLnpuHa 70+1MMm
Paauepe! BeicoTa 101£1mm
BbicoTa (Makc.) 107+1Mm
Bec 1.68 kr
BbiBoab! T1
Matepuan kopnyca ABS
5.40 A4/0.27A (204 ,1.80B/3n,25°C)
5.02 Au/0.502A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 4.60 A4/0.92A (54,1.75B/3n,25°C)
4.14 Au/1.38A (34,1.75B/0n,25°C) ¢ CucmemMbl menekoMMyHUKaUUU U CeA3U
3.39 Ad/3.39A (14,1.60B/3n,25°C) ¢ Cucmembl agapuilH020 0C8eUEHUST
Makc. Tok paspsga 81A (5¢) ¢ Cucmembi noxapHol u oxpaHHoU
BHyTpeHHee conpoTuBneHve 30mMOm cueHarnusayuu
Paspan: -40~60°C ¢ Onekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
HnanasoH paBounx Temnepartyp 3apan: 0~40°C + Ucmouruku 6ecnepeboliHo20 MumaHusi
XpaHeHue: -40~40°C

* PesepeHoe numaHue pasfu4HbiX

HomuHaneHasa pabovas Temneparypa

25+3°C

TPOMbIWIIeHHbIX 0bbekmos

3apag (LMKNMYECKUI pexnm)

MakcumanbHbIn ToK 3apsga: He 6onee 1,62 A.
HanpspkeHne 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepaTtypHbI ko3 duumneHT: -30 mB/°C

3apsa (bydepHbIn pexnm)

MakcrmarnbHbIV TOK 3apsiia He OrpaHNYeH.
HanpsikeHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C

¢ Asmomamuka Ha Xene3HOOOPOXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme
¢ [MumaHue nepeHoCcHo20

obopydosaHusi (DC
TemnepaTtypHbI ko3 urumneHT: -20 mB/°C 4 (bS)
3aBUCUMOCTb EMKOCTU 32«@ 1833’
OT TemnepaTypbi 0°C 86% VdS| | (R ETLSEMKO | o7\,

Cpok crny>x0bl 8 net B BydhepHoM pexume nnm 6onee 260 LmKNos

3apsiga-paspsga B uuknuyeckom pexvme npy 100% 1809001

paspsine 15014001

Pa3ps 0 Of N 0
UdT eopena | 5mun 10MuH | 15mMuH | 20muH | 30MuH | 45MuH 14 24 34 4y 54 6y 8y 104 20y
1.85B/9n 10.3 7.90 6.54 5.66 4.37 3.22 2.72 1.61 1.26 1.02 0.83 0.72 0.583 | 0.487 | 0.267
1.80B/3n 13.8 10.1 7.90 6.69 5.16 3.75 3.04 1.75 1.35 1.09 0.89 0.78 0.618 | 0.502 | 0.270
1.75B/dn | 15.6 11.1 8.63 7.19 5.36 3.89 3.18 1.82 1.38 1.12 0.92 0.80 0.629 | 0.516 | 0.273
1.70B/3n 171 121 9.22 7.56 5.58 4.04 3.28 1.86 1.42 1.14 0.94 0.81 0.638 | 0.526 | 0.278
1.65B/9n | 18.9 13.0 9.80 8.03 5.88 4.15 3.36 1.89 1.48 1.18 0.97 0.83 0.648 | 0.537 | 0.281
1.60B/3n 20.8 14.2 10.5 8.55 6.21 4.32 3.39 1.97 1.52 1.22 1.00 0.85 0.654 | 0.543 | 0.283
N DAO NO < 0 0 0 0 : B ©

UdT pmma | SMuH | 10MMH | 15MMH | 20MuH | 30MuH | 45muH 14 24 34 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/9n 18.8 14.6 12.2 10.7 8.34 6.19 5.24 3.12 2.45 2.00 1.63 1.42 1.151 0.964 | 0.530
1.80B/3n 25.0 18.4 14.5 12.4 9.68 7.15 5.84 3.38 2.62 212 1.74 1.52 1.217 | 0.992 | 0.534
1.75B/9n 27.6 19.9 15.7 13.2 9.97 [#S5 6.08 3.49 2.66 2.16 1.79 ESS 1.235 | 1.018 | 0.539
1.70B/3n 29.5 21.2 16.5 13.8 10.3 7.61 6.25 3.57 2.73 2.21 1.83 1.59 1.252 | 1.037 | 0.548
1.65B/3n 321 22.7 17.4 14.5 10.8 7.73 6.35 3.60 2.83 2.28 1.87 1.61 1.268 | 1.057 | 0.555
1.60B/3n 34.6 241 18.3 15.3 11.3 8.01 6.38 3.74 2.90 2.35 1.93 1.64 1.278 | 1.067 | 0.557
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PaspsagHble XapakTepUCTUKN XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexunm)

128 6B 4B 2B Temneparypa 25°C HanpsixeHue 3apsiga (B)
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128 6B 2B 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
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LU Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)
Temnepgrypa 25°C
20 He TpebyeT fononHuTtensHoro 3apsiaa
A (pekomeHayeTcs noasapag AnA AocTmkenus 100% emkocTn 6atapem)
0
Mepena ucnons: 6aTapeu 3apaanTb:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeveHue 3 gHen;
2.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
Yucno LnKnos 3.3apsAa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHue8-10 yacos.
c He AonyckaTb AaHHbIX Npeaenos, Tak Kak 6a'rapes| He cnocobHa

BoccTaHOBUTE 100% eMKoCTb.



